

Новости

[Общество](#)

28.10.2024

К акции «Белая Русь - родная кровь» присоединились студенты БГУИР

Актив Советской районной организации Минска РОО «Белая Русь» и студенты Белорусского государственного университета информатики и радиоэлектроники присоединились к акции «Белая Русь - родная кровь», которая стартовала в рамках реализации Республиканского социального проекта по развитию донорства крови «Добро. Донорство. Жизнь».

Благодаря инициативе Республиканского общественного объединения «Белая Русь» и Республиканского научно-практического центра трансфузиологии и медицинских биотехнологий до конца ноября 2024 года у каждого желающего есть возможность спасти чью-то жизнь, отдав ради этого свою кровь. Студенты БГУИР призывают всех неравнодушных граждан присоединиться к акции.

*«Я сдавала кровь уже пять раз. Всегда это происходило в БГУИР, впервые в передвижном пункте. Весь медицинский персонал приятный и дружелюбный, также очень отзывчивые волонтеры, которые поддерживали морально, отвечали на интересующие вопросы и показывали, куда пройти. После чувствую себя отлично», - поделилась заместитель председателя ЦПО ФРЭ ППО студентов БГУИР **Ксения Юрчко**.*





Подготовлено пресс-службой
Фото РОО «Белая Русь»